فرم طرح درس روزانه  (Lesson plan)

	  نام درس:  اخلاق پرستاری و ارتباط حرفه ای                                  

	شماره جلسه: اول 
	تاریخ برگزاری: نیمسال دوم 95-94

	موضوع جلسه: ارزشیابی آغازین- برقراری ارتباط- تعیین اهداف و انتظارات و ارزشیابی و مفهوم اخلاق و اهمیت آن در پرستاری
	محل برگزاری: دانشکده  پرستاری و مامایی واحد بجنورد   

	مدت جلسه (دقیقه): 90
	مدرس: زهرا حمیدی 

	رشته و مقطع تحصیلی فراگیران: کارشناسی پرستاری


   هدف کلی درس: آشنایی دانشجویان با مفهوم اخلاق و اهمیت ان در پرستاری و اهمیت فلسفه اخلاق و ارتباط آن با معنویت
	رئوس مطالب
	اهداف رفتاری 
	حیطه

(شناختی، نگرشی و مهارتی)
	روش تدریس
	رسانه ها و  وسائل آموزشی
	شیوه ارزشیابی

	ارزشیابی آغازین ،برقراری ارتباط  ، تعیین اهداف 

اخلاق و اهمیت آن در پرستاری

تعریف اخلاق پرستاری و اهمیت آن
-معنویت و فلسفه اخلاق

-سلامت و معنویت

-کرامت انسان و ارزشهای اخلاقی اسلامی
	· اخلاق و علم اخلاق را تعریف و اهمیت آن را شرح دهد
· شرایط مسئولیت اخلاقی، لزوم یادگیری علم اخلاق و معیارهای فعل اخلاقی از نظر اسلام را شرح دهد
· اهمیت معنویت در سلامت را شرح دهد
· ارزش های اخلاقی و کرامت انسانی درمحیط های کاری خود را مورد نقد قرار دهد
	درک، 
کاربرد
درک

تجزیه و تحلیل
	سخنرانی و بحث گروهی
	وایت برد، اسلاید 
	آزمون چهار جوابی

ارائه تکلیف کلاسی


	  نام درس:  اخلاق پرستاری و ارتباط حرفه ای                                  

	شماره جلسه: دوم 
	تاریخ برگزاری: 23/7/93

	موضوع جلسه: تاریخ اخلاق پرستاری و روابط انسانی و مسئولیت های حرفه ای پرستاران
	محل برگزاری: دانشکده  پرستاری و مامایی واحد بجنورد    

	مدت جلسه (دقیقه): 90
	مدرس: زهرا حمیدی

	رشته و مقطع تحصیلی فراگیران: کارشناسی پرستاری


   هدف کلی درس: آشنایی دانشجویان با تاریخ اخلاق پرستاری و روابط انسانی و مسئولیت های حرفه ای پرستاران
	رئوس مطالب
	اهداف رفتاری 
	حیطه

(شناختی، نگرشی و مهارتی)
	روش تدریس
	رسانه ها و  وسائل آموزشی
	شیوه ارزشیابی

	تاریخ اخلاق پرستاری و روابط انسانی
حقوق متقابل بیمار و پرستار(شناخت حقوق اساسی بشر و احترام به حقوق مددجو/ بیمار
مسولیت های حرفه ای پرستاران مبتنی بر موازین اخلاقی)

	-علوم مربوط به اخلاق انسان را نام ببرد

- فلسفه علم اخلاق را توضیح دهد

- اهمیت فلسفه اخلاق در جوامع انسانی را بیان کند

-ارتباط فلسفه اخلاق ومعنویت را ذکر کند

-حقوق متقابل پرستار وبیمار را ذکر کند
-علل عدم رعایت حقوق بیمار در مراکز درمانی را مورد بحث قرار دهد
 -با اطلاع از موازین شرعی در مسئولیت حرفه ای خود آنها را لیست کند
اخلاق حرفه ای و پرستاری را تعریف و تاریخچه اخلاق پزشکی در دنیا و ایران بیان کند

راههای تصمیم گیری اخلاقی با در نظرگرفتن روابط انسانی در رشته های مختلف علوم پزشکی،منطبق با اخلاق پرستاری را توضیح دهد

حقوق متقابل پرستار و بیمار را ذکر کند

علل عدم رعایت حقوق بیمار در مراکز درمانی را مورد بحث قرار دهد

با اطلاع از موازین شرعی در مسئولیت حرفه ای خود آنها را لیست کند

موضوعات اخلاقی در مراقبت از یک بیمار را گزارش نماید

موضوعات اخلاقی در آموزش از بیمار را گزارش نماید

رشد اخلاق حرفه ای خود و محیط کاری خود را مورد نقد قرار دهد


	دانش 

درک
درک
درک
درک

کاربرد
تجزیه و تحلیل
تجزیه و تحلیل

درک

دانش

تجزیه و تحلیل

تجزیه و تحلیل

ترکیب

ترکیب

تجزیه و تحلیل
	سخنرانی و بحث گروهی
	وایت برد، اسلاید 
	آزمون چهار جوابی

ارائه تکلیف کلاسی


	  نام درس:  اخلاق پرستاری و ارتباط حرفه ای                                  

	شماره جلسه:سوموچهارم
	تاریخ برگزاری: 

	موضوع جلسه: اصول اخلاق زیستی عدم ضرر و زیان، عدالت وکاربرد آن در پرستاری
	محل برگزاری: دانشکده  پرستاری و مامایی واحد بجنورد    

	مدت جلسه (دقیقه): 90
	مدرس: زهرا حمیدی

	رشته و مقطع تحصیلی فراگیران: کارشناسی پرستاری


   هدف کلی درس: اصول اخلاق زیستی را با تاکید بر دو اصل عدم ضرر و زیان، عدالت بشناسد و کاربرد آنرا در پرستاری بیاموزد.
	رئوس مطالب
	اهداف رفتاری 
	حیطه

(شناختی، نگرشی و مهارتی)
	روش تدریس
	رسانه ها و  وسائل آموزشی
	شیوه ارزشیابی

	تعریف اصل اخلاق زیستی عدم ضرر و زیان و عدالت
نقش پرستاران در اجرای دو اصل اخلاق زیستی عدم ضرر و زیان و عدالت 
چالشهای موجود در اجرای دو اصل اتونومی و سود رسانی
	اصول اخلاق زیستی را نام برده و توضیح دهد

دو اصل عدم ضررو زیان و عدالت را با ذکر مثال شرح دهد
اهمیت حفظ اسرار مددجویان را شرح دهد
نقش پرستاران را با ذکر مثال در اجرای دو اصل عدم ضررو زیان و عدالت شرح دهد
دو اصل عدم ضرر و زیان و عدالت را با ذکر مثال مقایسه کند.
دو اصل عدم ضرر و زیان و عدالت را تمیز دهد
چالشهای موجود در اجرای دو اصل عدم ضررو زیان و عدالت را بیان کند
کاربرد اصول چهارگانه اخلاق زیستی را درحیطه پرستاری در شرایط عام و حالات خاص تشریح کند
به عنوان یک دانشجوی در حال تحصیل،این اصول را درهنگام مواجهه خود با بیماران به کار بندد
	درک 

درک

درک

 کاربرد

تجزیه و تحلیل
تجزیه و تحلیل

درک

کاربرد-تجزیه وتحلیل

کاربرد
	سخنرانی و بحث گروهی
	وایت بورد و اسلاید
	آزمون چهار جوابی

پاسخ کوتاه

تشریحی

ارائه تکلیف کلاسی


	  نام درس:  اخلاق پرستاری و ارتباط حرفه ای                                  

	شماره جلسه: پنجم
	تاریخ برگزاری: 

	موضوع جلسه: حساسیت اخلاقی و اصول تصمیم گیری اخلاقی در پرستاری
	محل برگزاری: دانشکده  پرستاری و مامایی واحد بجنورد    

	مدت جلسه (دقیقه): 90 دقیقه
	مدرس: زهرا حمیدی

	رشته و مقطع تحصیلی فراگیران: کارشناسی پرستاری


   هدف کلی درس: آشنایی دانشجویان با حساسیت اخلاقی در امر آموزش پرستاری و اصول تصمیم گیری اخلاقی در پرستاری
	رئوس مطالب
	اهداف رفتاری 
	حیطه

(شناختی، نگرشی و مهارتی)
	روش تدریس
	رسانه ها و  وسائل آموزشی
	شیوه ارزشیابی

	حساسیت اخلاقی در امر آموزش پرستاری (بالینی)
اصول تصمیم گیری بر اساس مبانی اخلاقی در تقابل با مشکلات حرفه ای پرستاری
	حساسیت اخلاقی را تعریف کند
اهمیت حساسیت اخلاقی را توضیح دهد

اصول تصمیم گیری های اخلاقی در مراقبت از مددجویان را بیان کند

راهکارهای توسعه عملکرد اخلاقی در پرستاری را شرح دهد

مدل های تصمیم گیری اخلاقی را شرح دهد

در مباحث مربوط به تصمیم گیری های اخلاقی در مراقبت از مددجویان مشارکت کند

ضرورت اخلاق در آموزش و نحوه رعایت رفتارهای مدنی در آموزش را بیان نماید

معنای شجاعت اخلاقی را شرح داده و اهمیت آن در عملکرد اخلاقی پرستاران را ذکر نماید

نسبت به موضاعات اخلاقی حساسیت نشان دهد


	درک 

درک

درک 
کاربرد

کاربرد

تجزیه وتحلیل
درک

درک

درک
	سخنرانی و بحث گروهی
	وایت بورد و اسلاید
	آزمون چهار جوابی

ارائه تکلیف کلاسی


	  نام درس:  اخلاق پرستاری و ارتباط حرفه ای                                  

	شماره جلسه: پنجم
	تاریخ برگزاری: 

	موضوع جلسه: ارتباط حرفه ای پرستار با بیمار
	محل برگزاری: دانشکده  پرستاری و مامایی واحد بجنورد    

	مدت جلسه (دقیقه): 90 دقیقه
	مدرس: زهرا حمیدی

	رشته و مقطع تحصیلی فراگیران: کارشناسی پرستاری


   هدف کلی درس: آشنایی دانشجویان با مدل های ارتباطی پزشک-پرستار-بیمار
	رئوس مطالب
	اهداف رفتاری 
	حیطه

(شناختی، نگرشی و مهارتی)
	روش تدریس
	رسانه ها و  وسائل آموزشی
	شیوه ارزشیابی

	تعریف ارتباط

تعریف پرستاری

ارتباط پرستارو بیمار
مشخصات ارتباط درمانی

مراحل ارتباط پرستار و بیمار

مدل های ارتباطی پرستار و بیمار

مدل های ارتباطی پزشکان و بیماران

اصول برقراری ارتباط موثر پرستار و بیمار

نقش رفتارهای غیر کلامی در ارتباط با مددجو
چهار اصل موثر ارتباط غیر کلامی  بر تعاملات انسانی


	ارتباط را تعریف کند
پرستاری را تعریف کند

ارتباط پرستار و بیمار در یک برنامه مراقبتی را توضیح دهد

مشخصات ارتباط درمانی را توضیح دهد

مراحل ارتباط پرستار و بیمار را نام برده و توضیح دهد

انواع مدل های ارتباطی پزشک ،پرستار و بیمار را توضیح دهد

اقدامات لازم در برقرای ارتباط موثر پرستار با بیمار در یک برنامه مراقبتی را بکار بگیرد

نقش رفتارهای غیر کلامی در ارتباط با مددجو را بحث کند

چهار اصل موثر ارتباط غیر کلامی بر تعاملات انسانی را توضیح دهد
	 دانش

دانش 

درک 
درک

درک

درک 

 کاربرد
تجزیه و تحلیل
درک
	سخنرانی و بحث گروهی
	وایت بورد و اسلاید
	آزمون چهار جوابی

ارائه تکلیف کلاسی


	  نام درس:  اخلاق پرستاری و ارتباط حرفه ای                                  

	شماره جلسه: ششم
	تاریخ برگزاری: 

	موضوع جلسه: کدهای اخلاقی و راهنماهای حرفه ای در پرستاری،مسایل اخلاقی در مراقبت از گروه های آسیب پذیر
	محل برگزاری: دانشکده  پرستاری و مامایی واحد بجنورد    

	مدت جلسه (دقیقه): 90 دقیقه
	مدرس: زهرا حمیدی

	رشته و مقطع تحصیلی فراگیران: کارشناسی پرستاری


   هدف کلی درس: آشنایی دانشجویان با کدهای اخلاقی و راهنماهای حرفه ای در پرستاری و مسایل اخلاقی در مراقبت از گروه های آسیب پذیر
	رئوس مطالب
	اهداف رفتاری 
	حیطه

(شناختی، نگرشی و مهارتی)
	روش تدریس
	رسانه ها و  وسائل آموزشی
	شیوه ارزشیابی

	موضوعات اخلاقی در مراقبت پرستاری از گروه های آسیب پذیر، کد های اخلاقی  و راهنماهای حرفه ای
	کدهای اخلاقی و راهنماهای حرفه ای در  پرستاری را بیان کند.
مسایل اخلاقی در مراقبت از گروههای اسیب پذیر(بیماران بیهوش،ناتوان ذهنی، کودکان و...) را شرح دهد.
اخلاق حرفه ای خود و محیط کاری خود را مورد نقد قرار دهد

کدهای اخلاق حرفه ای در پرستاری را لیست کند

موضاعات اخلاقی در مراقبت از گروه های آسیب پذیر را شرح داده و در موارد ارائه شده این موضوعات را تحلیل نماید

	درک 

 کاربرد

تجزیه و تحلیل
تجزیه و تحلیل

تجزیه و تحلیل
	سخنرانی و بحث گروهی
	وایت بورد و اسلاید
	آزمون چهار جوابی

ارائه تکلیف کلاسی


	  نام درس:  اخلاق پرستاری و ارتباط حرفه ای                                  

	شماره جلسه: هفتم و هشتم
	تاریخ برگزاری: 23/7/93

	موضوع جلسه: مفاهیم اخلاقی در قوانین پرستاری و معضلات اخلاقی و قانونی در پرستاری
	محل برگزاری: دانشکده  پرستاری و مامایی واحد بجنورد    

	مدت جلسه (دقیقه): 90-90
	مدرس: زهرا حمیدی

	رشته و مقطع تحصیلی فراگیران: کارشناسی پرستاری


   هدف کلی درس: آشنایی دانشجویان با مفاهیم اخلاقی در قوانین پرستاری و معضلات اخلاقی و قانونی در پرستاری
	رئوس مطالب
	اهداف رفتاری 
	حیطه

(شناختی، نگرشی و مهارتی)
	روش تدریس
	رسانه ها و  وسائل آموزشی
	شیوه ارزشیابی

	مفاهیم اخلاقی در قوانین پرستاری ، 
شروط اختصاصی قوانین پرستاری

قوانین مربوط به اجرای دستورات پزشک
انواع رضایت نامه از دیدگاه مدارک پزشکی

مسایل و مشکلات اخلاقی و قانونی در پرستاری

مفاهیم تقصیر، قصور، غفلت و خطا

تفاوت تقصیر و قصور با غفلت و خطا

تفاوت پیگرد حقوقی و پیگرد کیفری

اهمیت بیمه مسئولیت مدنی

عوامل موثر بر ایجاد خطای پرستاری

روش های انتقال خبر بد به بیماران و خانواده آنها


	مفاهیم اخلاقی در قوانین پرستاری را بیان کند.

شروط اختصاصی قوانین پرستاری را شرح دهد

قوانین مربوط به اجرای دستورات پزشک را توضیح دهد

انواع رضایت نامه از دیدگاه مدارک پزشکی را توضیح دهد

 مسایل و مشکلات اخلاقی و قانونی در پرستاری را شرح دهد
مفاهیم تقصیر، قصور، غفلت و خطا را توضیح دهد
تفاوت تقصیر و قصور با غفلت و خطا شرح دهد

تفاوت پیگرد حقوقی و پیگرد کیفری را شرح دهد

اهمیت بیمه مسئولیت مدنی را توضیح دهد

عوامل موثر بر ایجاد خطای پرستاری را ذکر نماید

روش های انتقال خبر بد به بیماران و خانواده آنها را ذکر نماید
	درک

درک

درک

درک

درک

تجزیه و تحلیل
تجزیه و تحلیل

درک

درک

درک
	سخنرانی و بحث گروهی
	وایت بورد و اسلاید
	آزمون چهار جوابی

ارائه تکلیف کلاسی


	  نام درس:  اخلاق پرستاری و ارتباط حرفه ای                                  

	شماره جلسه: نهم
	تاریخ برگزاری: 

	موضوع جلسه:مقالات تحقیقی در خصوص چالش های اخلاقی پرستاری و روابط حرفه ای پرستاری
	محل برگزاری: دانشکده  پرستاری و مامایی بجنورد    

	مدت جلسه (دقیقه): 90
	مدرس: زهرا حمیدی

	رشته و مقطع تحصیلی فراگیران: کارشناسی پرستاری


   هدف کلی درس: آشنایی دانشجویان با مقالات تحقیقی در خصوص مسائل علوم زیستی و چالش های اخلاقی پرستاری و روابط حرفه ای پرستاری
	رئوس مطالب
	اهداف رفتاری 
	حیطه

(شناختی، نگرشی و مهارتی)
	روش تدریس
	رسانه ها و  وسائل آموزشی
	شیوه ارزشیابی
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